Velký Týnec  04.10.2007 18:08


            Dobrý den, milí přátelé,

zdravím vás z Olomouce jménem občanského sdružení Folklorum. Před odjezdem na dovolenou jsem vám zaslal stručné instrukce, ale hlavně NÁVRATKU, kterou bych rád od vás dostal co nejdříve zpět. Mezi tím jsem pracoval na koncepci a podobě festivalu (i když festival to v tom pravém slova smyslu není – spíš setkání). Někteří máte na mě otázky, které bych rád zodpověděl.  

Tedy - podrobnější údaje o celé akci můžete vyčíst z přiloženého plakátu. Zároveň vás chci tímto požádat, abyste tuto „pozvánku“ rozeslali všem svým přátelům a známým a pozvali je na tuto akci i slovně. Věřím, že se mnozí rádi přijedou na vás, ale i druhé, podívat. Ještě podotýkám, že vstupné se nevybírá.

Začátek vystoupení plánujeme na 17:00 s tím, že účinkující by  měli přijet v rozmezí od 15:30 do 16:15. Ti, kteří si chtějí něco zkusit na pódiu, raději tedy dříve. Něco drobného na zakousnutí bude pro účinkující nachystané (i když vím, že hladoví muzikanti nejlíp hrají).

Vystupovat by se mohlo v tomto pořadí:

Valašský Vojvoda

Břeclavan

Nivnička

pak bude následovat 20 minut přestávka a po ní

Muzika Haná

Velička

Předpokládaný konec vystoupení je ve 20:00.

Poté bude večeře a po ní bych rád, abyste ještě měli chuť něco zahrát – pro sebe, nebo pro druhé, ke zpěvu nebo tanci, samostatně nebo společně všichni dohromady. Kolem 22:00 počítám se závěrem celé akce.
Dále posílám (někteří jej už mají) část dopisu Jurovi Šáchovi, kde popisuji svoji představu o průběhu vystoupení:

4. ročník festivalu "Ke kořenům" se bude konat v sobotu 20. října 2007 v kulturním domě ve Velkém Týnci (u Olomouce), a to v odpoledních a večerních hodinách (čas ještě upřesním).
Festival je koncipován jako "setkání osobností lidové kultury". Vždy se snažíme předvést divákům ryzí autentický folklor z několika národopisných regionů, a to většinou v menším obsazení. To je naším záměrem. Ne chaos na jevišti, ale přirozená krása a půvab jednotlivce. (Neboj se toho - já vím, čeho jste schopni a chci vás tady.)


Dramaturgie je jednoduchá - jednotliví účinkující (skupiny) budou mít k dispozici přibližně 30 minut na to, aby představili publiku svůj region - svoji muziku, zpěváky a také tanec - ten by měl být spontánní, vyvěrat či vytrysknout z okamžité nálady a atmosféry.


Nechci nic hraného nebo předem naplánovaného, chystaného. Rád bych, aby se tam mohla muzika představit se svými parádními čísly, zpěváci se sólovým zpěvem. (S táhlými baladami i rytmickými "sedláckými" a strhujícími "verbuňky".) A tanečníci ať v případě chuti přivolají tanečnice nebo zakřepčí v rytmu verbuňku. 

Kromě vás, mám přislíbenou účast muziky a tanečníků Břeclavan, Valašský vojvoda, Velička a Muzika Haná s tanečníky souboru Haná.

Muzika může být i v menším obsazení (ale většinou to bude 6-8 lidí), sóloví zpěváci mohou být současně i tanečníky. Dal jsem požadavek na 1 až 2 páry, ale může být i víc. Rád bych
však, kdyby jednotlivé taneční ukázky předváděly maximálně 3 páry (netýká se verbuňku, případně i sedláckých). Aby tanec vynikl, měl by divák mít možnost soustředit se na jeden či dva páry.

Věřím, že jsi pochopil můj záměr (napsal jsem toho víc, než jsem chtěl). Samozřejmě vás nechci nijak omezovat. Strhne-li se tam v závěru spontánní mela, děj se vůle Boží. Jen prosím, ne choreografické sestavy tanečníků a víření v nastudovaném postavení (všichni stejně).

Děkuji za pochopení a moc se těším.

Zbyněk

o. s. Folklorum
Ing. Zbyněk Žůrek
SKUTEČNÝ PLAKÁTEK ke kořenům 2007:
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4. roénik festivalu interpreti lidové
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v 17:00
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