Nivnice, 29. listopadu 2007

Milá slečno Widjino,

jsme moc rádi, že ti konečně můžeme napsat. Známe tě aspoň prostřednictvím fotografie, kterou nám poslal Otec Roman Musil. Ty ovšem nic nevíš o nás. A tak se ti chceme představit.
Je nás tu hodně, co na tebe, tvoji rodinu a tvé kamarády často myslíme. Jsme  skupina lidí, které spojuje láska k lidové kultuře naší země. Často se spolu scházíme, abychom mohli zpívat naše lidové písně a tančit naše tance. Bojíme se totiž, že by se na tyto písničky a tance mohlo brzy v České republice zapomenout. Myslíme si, že je to náš poklad, a proto naše písničky a tanečky učíme i děti. Máme dokonce skupinku tak malých dětí jako jsi ty. Říkají si Malá nivnička. Už jsme jim o tobě a tvé zemi vyprávěli. Na fotce ses jim moc líbila. Chtěli by s tebou kamarádit. Dokonce jsme jim museli na mapě ukázat, kde je Haiti. Naše děti tě moc pozdravují a máš se pořádně učit ve škole, abyste si brzy mohli psát sami navzájem. Naše děti slibují, že se budou pořádně učit také.
Každý rok na konci Vánoc pořádáme v naší vesnici v kostele sv. Andělů Strážných velký koncert, který se jmenuje KONCERT PRO SLEČNU BENOIT. Je to tedy koncert úplně jen pro tebe. Na tento koncert přijde vždy mnoho lidí, aby si poslechli vánoční a duchovní písničky. Zpíváme je vždy na dálku i pro tebe a tvé kamarády. Tentokrát bude koncert v neděli 6. ledna 2008 a už na něj všichni pilně nacvičujeme. Vzpomeň si v ten den na nás, můžeš se za nás i pomodlit.

 My budeme myslet na tebe a přát ti na dálku k tvým sedmým narozeninám, které budeš mít 13. ledna, hodně zdraví, štěstí a stále lepší život.
Měj se hezky.
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