Bánov, Nivnice 22. července 2008

Vážení rodiče, milé děti.

V sobotu 26.7.2008, proběhne VII. ročník FESTIVALU ČESNEKU na zámku v Buchlovicích.

Akce v Buchlovicích začíná v 10:00. My pojedeme objednaným autobusem. Odjezdy:
8:00 z Bánova ze zastávky u květinářství. 

8:10 ze zastávek v Suché Lozi

8:20 ze zastávek v Nivnici – Horní škola, Beseda (U Váhy sa nestaví, jede sa na Dolněmčí!!!)

8:40 z Boršic u Blatnice od kulturáku

V čem budeme vystupovat?  Ti co mají kroj, ať si ho veznou s sebou, ostatní budou vystupovat zatím v civilu, na krojích pracujeme. 

S čím budeme vystupovat?  Vzhledem k tomu, že část dětí je jako každoročně na dovolených, soubory z Nivnice a Bánova spojíme, zaimprovizujeme na místě a společně něco zazpíváme, případně zatančíme.

Letos pojede v autobusu celkem šest souborů – obě Kuřátka, všechny Nivničky a ještě mužský sbor z Boršic Nevíme, kolik místa bude pro rodiče. Pokud můžete, přijeďte za dětmi do Buchlovic vlastním vozem, ať nemáme problémy s řidičem. Děkujeme.

Předpokládaný konec Česnekových slavností je cca v 16:00, předpokládaný návrat mezi 17:00 – 18:00 hodinou. 

Děti, které budou chtít soutěžit v „Česnekovém běhu zámeckou zahradou“ ať si ke kroji přibalí obuv na běhání, ti co budou chtít soutěžit v „Plivání česneku na dálku“ mohou už doma trénovat s oloupaným stroučkem česneku. 

Každoročně to bývá velmi příjemná, pohodová a odpočinková akce v příjemném prostředí zámeckých zahrad v Buchlovicích. Akci doporučujeme i rodičům. Prosíme, pokud nejste na dovolené a můžete děti na vystoupení poslat, tak je doveďte k autobusu, ať můžeme důstojně reprezentovat. 


S pozdravem 




Vlastimil Ondra a Gabriela Krchňáčková

