Moravské řešení krize hudebního průmyslu

Lidové noviny, 03. 06. 2004, Jan Sobotka
Brněnské vydavatelství Gnosis přichází s kolekcí nahrávek zachycujících obnovenou tradici lidového zpěvu dvou východomoravských obcí.
Gnosis se svého času dočkalo mezinárodního ohlasu vydáním nejstarších nahrávek moravského lidového zpěvu, pořízených v roce 1909 Leošem Janáčkem. Nynější projekt představuje pozoruhodný příběh, který byl před časem zachycen v prvním dílu televizního pořadu Folklorika. Před pěti lety nastoupil v bánovské škole učitel Vlastimil Ondra a bez dlouhého otálení založil nejprve jeden dětský folklorní sbor, později jeho mladší variantu. Ještě v témže roce v Nivnici vznikl pod jeho vedením další sbor, v krátké době rozšířený nejen o mladší ročníky, ale naopak i o odrostlejší generaci. Některé z pěti souborů se postupem času víceméně osamostanily pod vedením zkušenějších členů, malí zpěváci vytvořili vlastní instrumentální soubor a během let přibývalo pěveckých hlasů i ze širšího okolí.

Album podává velmi přesvědčivý obraz, nejsilnější samozřejmě v mladších zpěváckých ročnících s občasným doprovodem učitelovy tahací harmoniky a méně výrazný v dospělejších částech alba s cimbálovkou. Možná by bylo bývalo zajímavější doplnit nahrávky Ondrova žactva spíše něčím z nefolklorního repertoáru dětských pěvců - nejspíš si nezpívají jen toto.

Sebejistě znějící vokály dokládají chatrnost desetiletí šířených argumentů, že dnešní děti nerozumějí tomu, o čem se v lidových písničkách zpívá, a že proto namísto písniček o husarech potřebují písničky o létání na Mars. Skutečnost je ovšem jiná: toto takzvané dnešní dítě vidělo na vlastní oči právě tak málo raket jako husarů. A dětí, které řeší problém, jak koníčka z maštale vyvést či jak na něj potom vylézt - jako ten Janíček v písničce Husaři - v dnešní době spíše přibývá, rozhodně rychleji než potenciálních kosmonautů. Jestliže jsou tito zpěváčci schopni tu a tam vést hlasy zcela po svém, dokládá to životaschopnost této hudby a představuje to vývoj, téměř neznatelný, ale významnější než všemožné aktualizace folkloru, které jsou nám dnes předkládány médii. 

Učitel Ondra ovšem komentuje svoji práci tak střízlivě, jak jen možno: soubory charakterizuje jako umělé konzervy folklorismu, které nicméně "statisticky zvyšují pravděpodobnost, že se písničky, tance a tradice zase uhnízdí doma - v kuchyni". Takováto hudba tu koneckonců byla před fonografickým průmyslem, a může tu být i po něm.
Drtivá většina interpretů Mladých vzpomínek se narodila v průběhu devadesátých let. Dost možná právě tudy vede cesta, jak definitivně vylít vaničku showbyznysu a neohrozit přitom dítě, tedy samu muziku. Stačí si zazpívat a zahrát doma v kuchyni, je to totiž zábavnější než vypalovat cédéčka a jednodušší než mordovat se s empétrojkami. 

O tom, jak reálný tento scénář může být, svědčí, že všelijaké organizace na ochranu autorských práv už nějaký čas zběsile hledají způsoby, jak kořistit i z nejspontánnějších hudebních projevů.
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