Od: Jiří Špirit <Jiri.spirit@seznam.cz> 

Předmět: CD Mladé vzpomínky 

Datum: 30.12.2004 23:32

Ahoj Vlastiku,

dopoledne jsem si v klidu přehrál Tvoje CDčko. Co se mi, kromě vyzpívaných dívčích a ženských hlasů a vyhrané cimbálovky, líbí, jsou úvodní bloky dětských zpěváčků. Obzvlášť malý Martin Hrbáč a Šimon Král, parádní jsou Cikáné. Moc se mi líbí posazení hlasů do "zpěvných" tónin. 
Z ostatních se mi líbí sbor kluků z Bánova a Strom. Překvapily mě rytmicky pojaté svatební

písně. CD,ale i průvodní text ukazuje Tvůj osobní vztah ke generacím zpěváčků, kteří Ti prošli rukama. Kdo piplá děcka od mala musí počítat s tím, že je časem nahradí další,zase svým způsobem osobití. To je úděl všech,kteří pracují s dětmi - ve folklóru, ve škole, ve sportu atd.

Co mně trošku, hlavně u malých, na CD chybí, je podbarvení jednoduchou, třeba hudeckou muzikou stejných děcek. Píšeš, že se daly sami dohromady. Na Hrozenkově působí pod LŠU malá hudecká a je to radost poslouchat. Tvému závěrečnému zamyšlení, nad smyslem zakládání souborů jenom proto, aby čas od času něco na jevišti předvedly rodičům, rozumím. Proto také po desetiletí udržujeme tradici fašankové obchůzky, stavění máje apod. bez mikrofonů, choreografie nebo nějakého dopředu daného programu.

Ale na to, aby nezústaly písničky ve zpěvnících, je třeba tyto vybrat, upravit a naučit, včetně předvedení na veřejnosti. Tak zůstanou zachovány v paměti účinkujících i posluchačů, kteří si je budou dál pamatovat a zpívat. Tvoje CD je toho dokladem. 

Přeji Ti hodně tvůrčích nápadů a vytrvalosti a všecko nejlepší v novém roce.
Naše CD slepené ze starých rozhlasových nahrávek posílám poštou.

Jirka Špirit, primáš CM Světlovan

